

风劲正是扬帆时

永定区永定街道办事处打造中心城区跨越发展工作纪实

本报记者 宋世秀 龚丽霞



市委书记虢正贵（左二）检查指导永定街道办事处 六城同创 工作。



区委书记祝云武（左二）在茂隆市场检查消防安全设施。



区委副书记、区长朱法栋（右一）了解永定街道办事处棚改项目情况。



永定城区

忙碌的工程设备不因风雪停歇，正在进行的城市建设热火朝天，往来忙碌的人民群众笑脸如常。寒冬时节的张家界市城区永定街道办事处，无论身处何时，不管身在何地，依然到处一派生机勃勃、欣欣向荣的景象。

天道酬勤，日新月异。近年来，永定街道党工委、办事处在永定区委区政府的领导下，团结带领广大干部群众真抓实干，奋力拼搏，攻坚克难，狠抓落实，各项工作有序推进，经济社会平稳发展。

■扭住党建这个牛鼻子，激活发展一盘棋

发展必先聚力，聚力首先凝识。近年来，永定街道党工委坚持以大党建为统领，以“两学一做”学习教育常态化制度化建设为载体，以加强党员干部队伍管理为重点，夯实基础，不断做好基层党建工作，街道各项事业呈现出良好的发展态势。

自从被征地之后，给我安置的房子一直没有分下来，我们一家现在在外租房住，希望政府能尽早为我们解决安置房的问题。在5月8日晚，“天门夜话”民情直通车走进回龙社区，干部与群众的距离更近了，干部的作风也更好了。党建并不是嘴上说说，永定街道党工委将党建工作一再细化、具体化，“三联四建”“天门夜话”“民情直通车”支部建在项目上等活动持续开展，寓教于乐，可触可见。

优化党组织设置，全面覆盖不留死角。永定街道党工委在单元网格上成立网格党支部22个，在小区楼宇成立党支部3个，实现了社区服务无盲区、社区管理无缝隙。形成了以街道党工委为核心，以社区党总支为主体，以网格党支部和小区党支部为基础的三级组织体系，将党建工作的触角延伸至社区的神经末梢。

一把手抓，一把手带头示范，永定街道党委书记屈国辉积极落实履行党建工作第一责任人职责，坚持把党建工作放在首要位置来抓，带头联系社区，深入各基层党支部协调解决基层党建工作中存在的队伍建设、党员管理、社区集体经济等重点难点问题。

踏石有印，抓铁留痕。解放社区、北正社区、崇实社区先后成功打造成党建示范点、

“三联四建”活动示范点、老年人活动示范点、重点项目工程推进示范点，紫云社区荣获全国最美志愿者服务百强社区，北正社区团支部更是获得了全国五四红旗团支部荣誉称号，永定街道团工委成功创建省级青少年维权岗，党建带群建、群建促党建的局面已经打开，永定街道办事处发展的棋局也被盘活。

■搞好项目建设这个大动作，打造发展强引擎

以项目拉动为引擎，促进街道大发展，是永定街道党工委、办事处从未动摇过的信念。

近年来，街道领导班子始终把发展作为第一要务，主动适应经济新常态，全力以赴抓招商、建项目、活商贸、扩市场，为重点项目建设和各类企业经营发展营造良好的发展环境，实现了街道经济持续较快增长。

抓项目就是抓发展，永

定街道办事处死记这一点，不遗余力对重点建设项目再聚焦、再提速。

选派32个项目临时党支部党员冲在一线，认领工作量最大、难度最大的征拆任务；

严格按照违章100%控制、拆迁100%依规、责任100%落实、领导100%接访、积案100%清理的“五个百分百”目标要求，为项目建设保驾护航；

严格执行“一个项目、一名领导、一套班子、一个方案、一抓到底”的“五个一”重点项目推进机制，及时收集、分析项目建设中的困难和问题。

加大重点项目调度力度，全面梳理项目推进不力问题症结，及时研究并加以解决；

持续发扬“5+2”白+黑、“晴+雨”项目攻坚作风，加大征拆力度，坚持阳光征拆；

大力推行“月计划、实签名、挂图办、销号制”十二字工作方法，做到责任主体明确，任务目标明晰；

（下转9版）



永定街道办事处安保维稳 百日会战 整装待发。